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U Crnoj Gori 100,0% anketiranih preduzeća je izjavilo da ima pristup internetu. Svi podaci u ovom 

saopštenju se odnose samo na preduzeća koja u svom poslovanju koriste internet u 2022. godini. 

Procenat preduzeća koja imaju web sajt iznosi 85,0% u 2022. godini. U petogodišnjem periodu, došlo je 

do rasta broja preduzeća koja imaju web sajt. U 2022. godini procenat broja preduzeća koja imaju web sajt 

je porastao za 5,0 procentnih poena (sa 80,0% na 85,0%), u odnosu na 2018. godinu.  

 

 

Grafik 1. Posjedovanje web sajta
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Grafik 2. Obezbjeđivanje usluga putem web sajta preduzeća 

 
Od preduzeća koja imaju web sajt, 74,5% je izjavilo da omogućava pristup proizvodnim katalozima i 

cjenovnicima, dok 65,0% preduzeća posjeduje linkove ili reference na profilima društvenih mreža. 

 

 

 

Grafik 3. Maksimalna brzina internet konekcije u preduzećima 

 
 

 

Rezultati istraživanja pokazuju da 28,8% preduzeća za pristup internetu koristi maksimalnu brzinu manje 

od 30 Mbit/s, 28,5% preduzeća je izjavilo da koristi brzinu internet konekcije najmanje 30Mbit/s, ali manje 

od 100 Mbit/s, dok je 23,8% preduzeća izjavilo da koristi brzinu interneta najmanje 100Mbit/s, ali manje od 

500 Mbit/s. 
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Grafik 4. Korišćenje eksterne konekcije sa internetom u preduzećima 

 
 
 
 

Od preduzeća koja imaju pristup internetu, 98,8% je odgovorilo da koristi DSL ili neku drugu vrstu fiksne 

širokopojasne konekcije sa internetom. Mobilnu širokopojasnu konekciju koristi 81,5% preduzeća, što 

predstavlja rast od 2,1% u odnosu na prethodnu godinu. 
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Više podataka, kao i detaljna metodološka objašnjenja 

možete naći u sekciji: Upotreba IKT-a u preduzećima 

METODOLOŠKA OBJAŠNJENJA 

 

Uprava za statistiku sprovodi istraživanje o upotrebi 

informaciono-komunikacionih tehnologija u Crnoj 

Gori. Ovo istraživanje se odnosi na upotrebu 

informaciono-komunikacionih tehnologija u 

preduzećima. 

Osnovne informacije o istraživanju: 

Cilj istraživanja je da se dobiju podaci o zastupljenosti 

i korišćenju informaciono-komunikacionih tehnologija 

u preduzećima iz određenih sektora prema klasifikaciji 

NACE Rev. 2: administrativne i pomoćne uslužne 

djelatnosti; građevinarstvo; informisanje i 

komunikacije; poslovanje nekretninama; prerađivačka 

industrija; snabdijevanje električnom energijom, 

gasom, parom i klimatizacija, vodom, upravljanje 

otpadnim vodama, kontrolisanje procesa uklanjanja 

otpada i slične aktivnosti; stručne, naučne i tehničke 

djelatnosti; transport i skladištenje; trgovina na veliko i 

trgovina na malo, popravka motornih vozila i 

motocikala; usluge smještaja i ishrane. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Telefonski intervju - CATI metod prikupljanja 

podataka. 

Okvir za uzorak formiran je na osnovu podataka iz 

Biznis registra Uprave za statistiku, gdje su uključena 

sva preduzeća iz određenih sektora prema klasifikaciji 

NACE Rev 2 koja imaju 10 i više radnika. 

Referentni period za najveći broj pitanja je 2022. 

godina, dok su se pojedina pitanja odnosila na 

cjelokupnu 2021. godinu. 

 

Prilikom korišćenja podataka navesti:                           

„Izvor podataka: Uprava za statistiku - MONSTAT“ 
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